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Holaaaa ,
Escrito por Gherghina - 08/05/2014 16:54
_____________________________________

Hola en final ha llegado una respuesta con un coeficiente reductor de 0,10 pero no sabemos cuanto
dias le coresponde , para 17 años trabado en la mina ,por favor calcular ustedes para los 17 años con
reductor de 0,10 y como desiam tiene cotizados mas de 44  años  en total ...,y queriam saver si el
coeficiente de penalizacion es de 6% al año ...y si se trata de meños de un año ,..tenemos que saber
calcular por semestro ,....Antemano le agradesco si me podria ayudar con una respuesta ,un saludo ...
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